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1. 'Eotww A yio owoyévea Eévewv avd d0o Swaotnudtwy (tou R). Na Seyydei 6t n A elvor to mohd optd-
ufown. | Trodeln: Kdde didotnua nepiéyet évay ontd.]

2. 'Bow f: R — R pla adovoa ouvdptnon. Na derydel 611 10 clvolo twv onuelwy acuvéyelag
¢ f elvor T0 TOAY apriuriclpo. [Tné?)ain: I'vewptlouye 6Tt tar mheupnd dpLar uTdpyouy e xdde omueio.
H f elvou aouveyrfc oto £ av xou wévo av lim, e~ f(x) < lim, e+ f(z). Aci€te 6T 1o otoyela tng owxo-
yévewg Swotnudtwy {(lim, e~ f(z),lim, e+ f(x)) : £ onuelo aouvéyetoc tne f} elvan Eéva avd B0 xan
YENOWOTOMGTE TNV TEONYOUUEVY) doXNoT).|

3. 'Eotw pio axohoudio ouvapticewy {f,} and évav yetpd ydpo (X,d) xu f: X = R. Avn f,
oLYxhiveL ogolopopa oty f oe xdie cuunayés untocuvoro tou X, va deyydel ot 1 f ebvan cuveyrc.

4. Eow f, : [a,b] = R pio axorovdio cuvey®dv cuvapthoemy mou cuyxAiver ogotéuoppo oty f
la,b] = R. Av {a,}, {b,} axohoudiec ané 10 [a,b], térotec dote a,, — a xou b, — b, va deryvel 6t

/{:L fo(x)dx — /ab f(z)dz.

5. 'Eotw (X, d) ouunoayrc yetpixdc yweoc. Av L C C(X) eivan éva lattice, vo dewydel 6Tt 1 xhelotoT 1
Tou L ue tny ouotbuopen vopua eniong elvon éva lattice.

6. 'Evag petpindg ywpog ovoudleton drayweiowog av mepiéyel éva apuiunowo tuxvé urochvoro. Na
oty Vel 6L xdle cupmayhg YETEIXOG YWEog elvan Braywpelcluog.

7. To Oewpnua Stone-Weierstrass Aéet 6n yia xdde ouveyn f @ [a,b] — R, undpyet plo axorouvdia
noAwvOuwy P,, tétow wote P, — f, opolduopga oto [a,b]. Xpnowonowdvroc autd, va dewydel 6t o
C([a, b]) etvon Saywpiotuoc.

8. Eow F : [0,00) — R pia ouveyrc ouvdpton. Oétoupe fo(x) = F(2"), z € [0,00), n € N.
Av 7 ooyévewr {f, : n € N} ebvar iooouveyric oto 1, va dewydel ot n F elvon otadepr; ouvdptnon (to
avtioTpoYo QUOIXE oY VEL TETPLUUEVL).

9. 'Eotw {f,} plo oyotbgoppo pporyuévn oxohoudio Tpayatix®dy cUVIPTHOEWY OPLOUEVWY GTO SLdo THUA
la,b]. Av gn(x) == [ fu(t)dt, x € [a,b], n € N, va detydel 6u n {g,} éyer opobuopra cuyxhivovoo
umaxolouvdia.

10. Eow (X,d) évac ouunayhc petpinos yopoc xou A C C(X) éva iooouveyée olvoro. Na derydel
6T T0 A ebvan opoldpopga Icocuveyée, dnhadt| yia xdlde € > 0, umdpyet d > 0, Tétoo wote Y xdlde f € A
xou yioe xde z,y € X, pe d(x,y) < 6, vaoybet |f(x) — f(y)| <e.



